



Expediente: 396/2022/RRHH

ANUNCIO

Con fecha 15 de septiembre de 2023, se ha dictado Resolución de Alcaldía Presidencia N°2023001677, relativa a la corrección de errores del Anuncio del resultado definitivo del proceso selectivo de estabilización, mediante concurso-oposición, de dos plazas de Auxiliar de Servicio de Asistencia a Domicilio como personal laboral fijo. Propuesta de contratación, publicado en el Tablón de Anuncios de la sede electrónica del Ayuntamiento en fecha 12-09-2023, del siguiente literal:

Vista la Resolución N°4.BIS del Órgano Técnico de selección-Tribunal Calificador, de fecha 14 de septiembre de 2023, donde **se ha advertido error material** en las calificaciones de una aspirante en el apartado de la fase de oposición según se refleja en la Resolución N°4 del Órgano Técnico de selección-Tribunal calificador.

Que en fecha fecha 11 de septiembre de 2023, se dictó Resolución de Alcaldía Presidencia N°2023001625, relativa al “resultado definitivo del proceso selectivo de estabilización, mediante concurso-oposición, de dos plazas de Auxiliar de Servicio de Asistencia a Domicilio como personal laboral fijo. Propuesta de contratación.”

Que en fecha fecha 12 de septiembre de 2023, se publicó en el Tablón de Anuncios de la Sede electrónica de este Ayuntamiento, el anuncio del mismo.

Advertido error material en los apartados **PRIMERO** y **QUINTO** de la Resolución de Alcaldía Presidencia N°2023001625 de fecha 11 de septiembre de 2023, y de conformidad con lo establecido en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Visto el expediente

La Alcaldía, RESUELVE:

PRIMERO.- Subsanan el error detectado en el Resuelvo **PRIMERO** de la parte resolutive de la Resolución de Alcaldía Presidencia N°2023001625 de fecha 11 de septiembre de 2023,





procediendo a la rectificación/modificación:

Donde dice:

“.....”

PRIMERO.- Publicar el resultado definitivo por orden de puntuación, del proceso selectivo para proveer mediante concurso-oposición, de **dos plazas de Auxiliar de Servicio de Asistencia a Domicilio como personal laboral fijo** (proceso extraordinario de estabilización conforme al art. 2 de la ley 20/2021 de 28 de diciembre) que es el siguiente:

APellidos y Nombre	DNI	FASE CONCURSO	FASE OPOSICIÓN	SUMA TOTAL
MONDEJAR CHUECOS, VERÓNICA	***6993**	39,00	54,00	93,00
TEJADA TEJADA, ANTONIA	***1955**	38,00	54,00	92,00
PÉREZ PARDO, JUANA	***3566**	32,60	52,00	84,60
VIVANCOS ANIORTE, MANUELA	***1592**	12,20	54,00	66,20
NICOLAS LÓPEZ, MARIA PILAR	***3334**	2,00	50,00	52,00
HERNÁNDEZ OLMOS, SONIA DEL PILAR	***6808**	25,40	23,00	48,40

.....”

Debe decir:

“.....”

PRIMERO.- Publicar el resultado definitivo por orden de puntuación, del proceso selectivo para proveer mediante concurso-oposición, de **dos plazas de Auxiliar de Servicio de Asistencia a Domicilio como personal laboral fijo** (proceso extraordinario de estabilización conforme al art. 2 de la ley 20/2021 de 28 de diciembre) que es el siguiente:

APellidos y Nombre	DNI	FASE CONCURSO	FASE OPOSICIÓN	SUMA TOTAL
MONDEJAR CHUECOS, VERÓNICA	***6993**	39,00	54,00	93,00
TEJADA TEJADA, ANTONIA	***1955**	38,00	54,00	92,00
PÉREZ PARDO, JUANA	***3566**	32,60	52,00	84,60
HERNÁNDEZ OLMOS, SONIA DEL PILAR	***6808**	25,40	46,00	71,40
VIVANCOS ANIORTE, MANUELA	***1592**	12,20	54,00	66,20
NICOLAS LÓPEZ, MARIA PILAR	***3334**	2,00	50,00	52,00

.....”





SEGUNDO.- Subsanan el error detectado en el Resuelvo **QUINTO** de la parte resolutive de la **Resolución de Alcaldía Presidencia N°2023001625** de fecha **11 de septiembre de 2023**, procediendo a la rectificación/modificación:

Donde dice:

“.....

QUINTO.- *Aprobar la Lista definitiva de reserva de Auxiliar de Servicio de Asistencia a Domicilio para la cobertura de posibles necesidades como personal laboral, y la **relación complementaria**, por orden de puntuación alcanzada, para ser contratados en el caso de que alguno de los seleccionados falleciese, renunciase o no llegase a tomar posesión de la plaza por causas que le sean imputables, conformada con las siguientes personas:*

	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
1	PÉREZ PARDO, JUANA	***3566**
2	VIVANCOS ANIORTE, MANUELA	***1592**
3	NICOLAS LÓPEZ, MARIA PILAR	***3334**
4	HERNÁNDEZ OLMOS, SONIA DEL PILAR	***6808**

.....”

Debe decir:

“.....

QUINTO.- *Aprobar la Lista definitiva de reserva de Auxiliar de Servicio de Asistencia a Domicilio para la cobertura de posibles necesidades como personal laboral, y la **relación complementaria**, por orden de puntuación alcanzada, para ser contratados en el caso de que alguno de los seleccionados falleciese, renunciase o no llegase a tomar posesión de la plaza por causas que le sean imputables, conformada con las siguientes personas:*

	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
1	PÉREZ PARDO, JUANA	***3566**
2	HERNÁNDEZ OLMOS, SONIA DEL PILAR	***6808**
3	VIVANCOS ANIORTE, MANUELA	***1592**





4	NICOLAS LÓPEZ, MARIA PILAR	***3334**
---	----------------------------	-----------

.....”

TERCERO.- Mantener el resto de la Resolución de **Alcaldía Presidencia con N°2023001625** de **fecha 11 de septiembre de 2023**, no afectada por los errores anteriormente expuestos en sus mismos términos, con eficacia y vigencia.

CUARTO.- Publicar la rectificación/modificación en el Tablón de Anuncios de la sede electrónica del Excmo. Ayuntamiento de Pilar de la Horadada.

Lo que se hace público para general conocimiento, en Pilar de la Horadada.

